

## LAUDATIO

Bodnár Margit tanítónő 40 éve dolgozik a pedagógus pályán. Életével, munkájával, hitével példát mutat a szülők, tanulók és a pedagógustársai, munkatársai számára is.

A Homroghi Görögkatolikus Általános Iskola és Óvoda pedagógusaként részt vállal a nehéz sorsú gyermekek tanításában, fejlesztésében. Részt vett az egésznapos iskolaotthonos oktatási forma beindításában és bekapcsolódott az integrációs pedagógiai rendszer kiépítésébe és működtetésébe. Pályázati programok megvalósításában aktívan részt vett, táborozásokon, kirándulásokon nyújtott maradandó élményt a gyerekek számára. A reál munkaközösség tagjaként évek óta segíti az iskola sportéletét, a kölyökatlétika program intézményi megvalósítója.

Nyugdíjba készülve sem lépett hátra a munkától, hiszen a digitális oktatás idején is mentori tevékenységgel támogatta a tanítványait. Az utolsó, iskolában töltött évében osztályfőnökként elvállalta 20 elsős kisdíák nevelését, oktatását, akiket olyan nagy lelkesedéssel tanított a betűk szépségére, mint a pályája kezdetén.

Tanítványait következetesen, kitartóan oktatja-neveli. Nem elégszik meg az alapkövetelményekkel, hanem módszertani gazdagsága segítségével folytonosan sikerélményhez juttatja a rábízott tanulókat. Szoros kapcsolatot ápol a szülőkkel, minden gyermeket egyéni képességei és családi hátterének figyelembe vételével közelít meg. Fontosnak tartja az egyéni fejlesztést és ennek érdekében személyre szabott feladatokon keresztül végzi a felzárkóztatást. Osztályfőnökként figyel arra, hogy tanítványai a katolikus nevelés segítségével olyan lelki közösséggé szerveződjenek, amely egymás iránt áldozatra is kész.

Pedagógiai szaktudása, felkészültsége és a minőségi munkához való igénye dicséretes. Rendszeresen részt vesz továbbképzéseken, önképzéssel gyarapítja tudását. A nevelőtestületben meghatározó szerepet tölt be. Nagy teherbírású, megbízható pedagógus, aki precíz munkájával, önmagával és másokkal szembeni igényességével és pontosságával mindenki számára példát mutat.

Példamutató erkölcsös életet él. Gyakorló keresztény, a tomori görögkatolikus egyházközség aktív tagja. Nagyon fontos számára a család, a családi kötelek fenntartása, a gondoskodás. Ez a szemlélet megmutatkozik a közösségépítésben, a gyermekek gondozásában, nevelésében, a mindennapokban.

Pedagógusi munkája elismeréseként méltó a püspöki dicslretre.